

В Приморском крае сотрудники Восточного МСУТ СК России навестили ребят из подшефного учреждения



В рамках детского праздника - Международного дня защиты детей, который ежегодно отмечается 1 июня, сотрудники Приморского следственного отела на транспорте Восточного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации по добной традиции побывали в гостях у воспитанников Центра содействия семейному устройству детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, № 2 города Владивостока.

Следователи рассказали детям историю создания праздника, вручили им игры и подарки, а также пожелали ребятам хорошего отдыха в период летних каникул.

Также офицеры СК напомнили воспитанникам учреждения, что летний период несет в себе не только радость каникул, но и высокие риски для детей, в связи с чем, нужно быть

внимательней и соблюдать меры безопасности в быту и на природе.

Следственный отдел и в дальнейшем продолжит оказывать благотворительную помощь детскому учреждению и участвовать в судьбах их воспитанников.

Изображения



01 Июня 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1692138>